

# 菲律賓中國洪門進步黨總部接待 致公黨廈門市委李瑞盛一行蒞訪

菲律賓中國洪門進步黨總部訊：七月廿一日上午，本總部迎來中國致公黨廈門市委原專職副主委李瑞盛團長率領的赴菲慶賀團一行十人的蒞訪。

理事長王文展大哥偕諸位領導、同仁在會所熱情接待，並舉行座談。

王文展理事長致歡迎詞，今天很高興在這裡迎來家鄉中國致公黨廈門市委慶賀團各位領導、嘉賓，並舉行座談會。在此，我謹代表菲律賓中國洪門進步黨總部對中國致公黨廈門市委各位嘉賓的蒞臨指導，表示熱烈的歡迎和誠摯的問候！

王文展大哥向客人扼要介紹本總部的基本情況：本總部成立至今有115週年，現有14個分支部，遍佈全菲各地，黨員總數有兩萬多人。這幢五層大樓會所建成於1972年，由李峻峰大哥任第五十八屆理事長之時，倡議籌款翻建。

在菲中建交的第二年即1976年，莊杰華大哥任本黨總部第六十屆至第吉十二屆理事長，本黨總部順潮流，承認中華人民共和國政府是全中國的唯一合法代表，率先懸掛五星紅旗。1977年9月間，洪門進步黨應邀訪問北京和福建。自此起至二十世紀八十年代末，洪門進步黨每隔一年就組團到中國訪問。蔡文春大哥於1982年5月出任本總部第吉十三屆理事長，並蟬連三屆理事長。從那時開始至二十世紀九十年代初，洪門進步黨總部成為接待來自祖國訪問團的主要平臺，聯絡其他愛國團體配合中國駐菲大使館，為菲中友好做了大量的工作和貢獻。會務達到鼎盛。

2010年4月25日，時為楊界平大哥任理事長，本總部隆重慶祝成立一百週年，邀請全國政協副主席、致公黨中央主席萬鋼赴菲訪問。

在新冠肺炎疫情肆虐的三年裡，蔡志河大哥帶領全體昆仲，配合政府，總部共舉辦50多場次愛心濟貧活動，分贈大米、雞蛋、罐頭、速食麵等，雪中送炭，共度難關。蔡志河昆仲擔任總部第111-112屆理事長期間，還發起倡議，修繕總部大廈。

2025年1月16日，本總部舉行慶祝成立115週年暨第115-116屆職員就職典禮。承蒙大家厚愛，我以92歲高齡擔任理事長。



風雨故人來，患難見真情。今天貴慶賀團在參加系列慶典的百忙中，冒雨專程來訪，足見大家對洪門進步黨總部的重視和情誼之深厚。今天的座談會，一定是一次深度結緣，通過交流和溝通，我們與家鄉廈門特區的聯絡更順暢，感情更深厚。

在今後的日子裡，讓我們攜手合作，共謀商機。為菲中兩國的友好往來、經貿合作和文化交流共同努力。感謝你們專程來到進步黨總部！

接著，致公黨思明區基層委副主任、廈門市中小企業協會會長林燕彬副團長介紹慶賀團成員。致公黨廈門市委會原專職副主委李瑞盛團長、致公黨廈門市委會原專職副主委王起鵠榮譽團長分別致詞，對本總部的熱

情接待表示感謝，邀請本總部理事組團赴廈門訪問考察。並回顧了多年前到訪本總部的溫馨情景和美好記憶。

座談會畢，賓主互贈紀念品，並與來賓合影留念。

參與接待的本總部昆仲有：理事長王文展、常務副理事長許福星，副理事長許澤恭、蔡志洋，秘書長施正新，副秘書長呂燕來，福利主任施清輝、工商副主任張禮煌、慶典副主任吳炳輝，中文書副主任陳添地、調查主任陳莉莉、義診副主任鄭紫霜等。

座談會由副秘書長呂燕來大哥主持。

慶賀團成員：致公黨廈門市委會原專職副主委李瑞盛團長、致公黨廈門市委會原專職副主委王起鵠榮譽團長；致公黨思明區基

層委副主委、廈門市中小企業協會會長林燕彬副團長，致公黨湖裡區基層委副主任、廈門致公書畫院院長莊德義副團長，致公黨翔安區總支部副主委、翔安區第一支部主委黃泰翔副團長。團員有：致公黨思明區第五支部黨員李志鵬、致公黨思明區第五支部黨員黃巧玲、致公黨集美區杏林第二支部黨員林藝景、海峽風文化創意產業有限公司經理莊月娥等。

## 圖片說明：

- 1.個人致詞之影：王文展、李瑞盛、王起鵠，呂燕來主持。
- 2.賓主互贈紀念品。
- 3.合影。
- 4.座談會一角。

## 華文媒體走進四川達州 探尋巴文化「根」與「魂」



左圖「行走中國·2025海外華文媒體川渝行」活動的20餘家海外華文媒體代表走進巴山大峽谷。右圖「行走中國·2025海外華文媒體川渝行」活動走進四川省達州宣漢渡口土家族鄉，沉浸式體驗土家婚俗非遺秀。

本報四川達州專電：「這是我第一次來四川達州，看到不同于我們那的山水人情、地勢地貌，感覺特別震撼，也讓我對接下來的行程充滿期待。」23日，韓國《世界僑報》攝影部部長冷庚玲接受採訪時如是表示。

23日至24日，由重慶市政府僑辦、重慶市政府新聞辦、重慶市僑聯、四川省僑辦、四川省政府新聞辦、四川省僑聯、中新社重慶分社、中新社四川分社、重慶海外聯誼會、四川海外聯誼會等共同組織的「行走中國·2025海外華文媒體川渝行」活動走進四川達州。20餘家主流華文媒體先後走進羅家壩遺址博物館、觀看土家婚俗非遺秀並徒步巴山大峽谷。

四川達州是巴文化重要發祥地之一，境內的宣漢羅家壩遺址是迄今為止發現的川東北地區乃至全國現存規模最大、保存最好的巴文化遺址之一。羅家壩遺址博物館是我國首個以巴文化為主題的專題博物館，系統呈現新石器至東周時期的巴文化遺存。

羅家壩遺址博物館通過實物與遺址現場結合的展陳方式，展現巴人生產生活與戰爭

場景。斯里蘭卡《錫蘭華音》董事楊詩源第一次來到羅家壩遺址博物館，她印象最深刻的是博物館裡的眾多青銅文物。「這表明當時的巴人有非常高的生產力。」楊詩源表示，達州有這樣古老的巴文化，希望當地可以通過更多立體的方式讓參觀者進行體驗。

拋繡球、搶繡球、拜堂、撒喜糖、歌舞表演……23日晚，一場土家婚俗非遺秀在達州宣漢渡口土家族鄉精彩上演，整場活動以土家傳統婚俗流程為主線，讓遊客在行進式觀演中沉浸式感受土家族古老婚俗的浪漫。

鑼鼓鏗鏘，噴呐悠揚，身著民族服飾的迎親隊，舞動金錢棍、挑起舞步、抬上大花轎，歡快巡遊。來自捷克的《捷華通訊》總編輯陳學東舉起手機進行全程記錄，他欣喜地表示，非常榮幸能夠看到這樣盛大的土家婚俗非遺秀，自己感受到了濃濃的民族風情。「希望這樣的項目能一直傳承下去，也建議今後可以讓觀眾參與進去，讓更多的遊客能夠身臨其境地感受巴文化的魅力。」

24日上午，華文媒體一行走進巴山大峽谷景區，參訪羅盤頂紅豆杉棧道、雲頂飛渡

玻璃橋、桃溪谷等景點，感受達州生態文旅魅力。

巴山大峽谷總面積575.1平方公里，其中核心區298.3平方公里，是國家AAAA級景區。景區海拔從最低處的425米到最高處羅盤頂的2480米，高差達到2000米，可謂「一山有四季，十里不同天」。

「太漂亮了」「太震撼了」「完全是不一樣的景觀」……當日，行至雲頂飛渡玻璃橋，華文媒體一行紛紛發出如是感歎，並拿出手機記錄下這難忘的一刻。據瞭解，巴山大峽谷雲頂飛渡玻璃橋是世界跨度最大、落差最大的玻璃橋，站在橋上可以360度體驗高空中峽谷美景。

「雲頂飛渡玻璃橋非常有特色，我很喜歡。」在阿聯酋東綠洲傳媒記者吳軍看來，這裡完全不輸自己曾去過的美國亞利桑那州的科羅拉多大峽谷玻璃橋，對海外受眾有很大的吸引力。

「作為華文媒體，我希望把巴山大峽谷的美宣傳出去，吸引世界各國的遊客來到這裡旅遊觀光。」

## 華峰鄉會 本週日召會

旅菲晉江華峰同鄉會訊：本鄉會第87屆第1次理監事常月聯席會議，謹訂于西曆7月27日（星期日）中午11時30分（務請準時），在本會所10樓議事廳依時召開，商討有關籌慶乙巳年中秋佳節之事宜等會務事項。屆時務希全體理監事職員踊躍依時出席，積極主動參加，以履行會務職責。

敬請全體榮譽理事長、名譽理事長、榮譽副理事長、諮詢委員等同仁撥冗蒞臨，列席指導。同時並誠邀本會青年組職員列席會議。共商同策，以利會務之拓展。是荷。

備註：本次月會後，中午十二時假座王彬街大連海鮮酒樓，潔備宴席款待各位出席參加月會者。

## 那莫沓示仙拉巴乙 菲華工商聯合會就職盛典 施應鐸榮膺新屆理事長 樂捐華峰鄉會福利金

旅菲晉江華峰同鄉會訊：欣逢那莫沓示仙拉巴乙菲華工商聯合會新屆職員就職典禮之佳辰，該會假座金海灣鮑翅海鮮大酒店舉行了場面隆重熱鬧的盛典。盛況空前，圓滿成功。

本會應其誠邀，由理事長施存仁鄉賢赴會致詞，並循例藉報全版賀刊，同時也力促各位同仁熱情踊躍出席參加，共襄盛舉，而盡同仁之誼。

者番本鄉會施名譽理事長應鐸鄉賢式孚眾望，榮膺其新屆理事長之要職。施名譽理事長應鐸鄉賢事業有成，年富力強，風華正茂。

曆任多個菲華社團的領導要職，為華社後起之俊彥。熱心公益，愛護本會，眷顧鄉黨。者番榮膺要職，實堪重托。履新之際，為藉表對本鄉會的無私鼎助，積極支持，特藉此良機撥捐本會菲幣伍萬元，充作本會福利金。似此對本會的積極慷慨奉獻，至足欽，堪為楷模。特藉報刊，褒揚其仁風，彰顯其善行，並謹致謝忱！